
' розгубленість робояі^ 

Комуністичні загони, по UAev 
зу своїх військових керовниІкС 
зі всіх округів були приведеш 
до Мідяну і зовсім змінили ста
новище.

Розгубленість щезала в міру 
того, як у всіх районах почали 
(являтися червоні хлопці з на
ших загонів. Вони йшли ско
рими кроками під спів бойово
го гимну:

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 22. СЕРПНЯ 1923. Сторона а.Число 67.

ЧУЖОЗЕМНІ КОНЗУЛІІ РАД. РЕПУБЛИШ, стрілявші з моря — з другого.
В Амконі, щоб добута собі 

(Кірою, фашісти невдало нама
галися заволодіти збудованим 
нами фортом.

В Генуї кілька годин йшов 
бій у вузеньких вуличках. Фа
шісти відступили.

1 такі випадки повторювали 
ся десятки й, десятки разів. Во 
ни вказують на витриманість 
героїзм наших товаришів. Сво 
іми прикладами комсомолки 
захопили маси і рішучо прива 
били всю увагу мас до комуні 
зму. Всюди, де проходять на 
ші загони робітники зустріче 
ють їх радісними окликами 
“Це наша молодь!" В цих сло 
вах для комсомольців найви

ДО 0Б8ДНАННЯ ФАРМЕРІВ З РОБІТНИКАМИ.
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Дуже цікаву кореспондент-1 В перших часах жовтневої 
ю помістив в шведській пресі революції, 1917 року, вибилися 
кореспондент Л. 111мід. Він своїм поступком два чужозем- 

' довший час перебував в Mo- ні представники, про яких до

ред немилосердним визиском капіталістичних 
і хижаків ані від тої нужди та -недостатків, які 

Положення каиадійоьких фермерів, особам- вони терплять. Нема шо думати про те, щоб

- ==~”~ЕЕ£ - --™-,. ' . Він пише :промислових міст східної Канади — в якім всіми законами освяченим визиск праці
трудящого люду, — Так робітників, як і фарме- 

Каиадійські фармгрі ріжняться напр. від у-;рів, а завести такий лад. в якому той визиск бу- 
крашських селян в Галичині тим, що звичайно де злочином і лише трудящі люде зможуть ко
нають більше землі, але їхнє нинішнє еконо- рнотуватись всіма плодами своєї праці. Тоді 
щічне положення не менше незавидне, чим по- все буде витворюване для вжитку, а не на про-

Розуміеться, гово- ; даж, на спекуляцію, не для зиску капіталістнч-

Незавидне положення клмалійських

має фарми і тікає 
а яго до

зуль Сполайкович, який в На- 
"Чужі дипльоматн в Москві родному Комісаріаті закор-

не находяться у великій ласці, донних справ в Москві заявив 
Після жовтневої революції-їх тоді, що він “товариш і соція- 
було богато, але вони активно ліст"’ і хотів дуже з тодішним

на касмиу пролетарську роботу.
До зброї, до зброї, до зброї, te* 

комуністи’
Смерть фашистам'

працювали з усши контррево- уповноваженим народного ко-
люційними російськими орга--місаріяту за*. справ Жалкіном сгн борня, не іа життя, з на смерть 
нізаціями. підпомагали їх фі- ["побалакати з щирої душі", 
нансово і вживали, як своїх а- В одній з таких розмов. Спо- 
гентів. Француський конзулі. лайкевіч намагався переконати 
Xoulenx зовсім явна піддержу-. уповноваженого, що больше- 
вав білогвардійців. Німецький вики е власне імперіалістами і 
коизуль (ше цісарський) граф продовжують царську політи- 
Мірбах (убитий потім 19+8 р. kv"„а межи царським бувшим

Якже цеї зміни добитися? Незаможнім фар- атентатом анархістів) піддер- міністром Сазснювом , Троць- Це а«,па.,ило Почу-тш
жував фінансово контррево- ким нема ніякої ріжннш І цей гучні,оплески, командири 
люційиі армії на Дону' Каледі-,"'товариш та Соціаліст" дуже наших загонів звернулися до 
на, потім Краснова. Вкінці, ро-, здивувався, як радянська вла- -робітників з закликом : в ко- 
сійським реакціонерам було да знищила контрреволюційну го « зброя н завзятість — хай 
байдуже, від кого беруть гро- працю чужоземних послів, 
ші, бо брали і від японського! Другий був коизуль Есианіі, м> , 
мікада. Але радянська влада який несвідомо післав своїй
скоро позбулася цеї “дипльо- владі відозву радянської вла- почували себе одинокими: вони 
матії”, чужоземних конзулів, дн до_робітникїв цілого світа тепер знали, шо в когось є 
бо арештувала їх, а між инши-ІІ за це був відкликаний своєю тверда рішучість загинути саУ 
ми й румунського посла Дія- владою, та позбавлений стаио- і М0МУ аби вратувати їх. 1 коли 
манді. Після цього всі евро- вища конзуля. Перед своїм | ”3 слідуючий день фашісти ти>-

Ппимяиьтеся добое товариші Фапмеоі Ви пейські (‘ инші Держави) від-1 відїздом прийшов до народно- чали ШТ>РМ МІЛЯЯУ, вони У’а‘ 
Пригляньтеся дзоре, товариші фармері. Ви кликаяи 3 росіі CBOÎX представмо комісара закордонних *у-ж відступили назад. ОХин

і досить ввічливо зазна, згук труби. . І олосна кеман- 
гіісля да: “комуністи, вперед" і маси

Ми борці да комунізм і будемо ве-

ложеиня галицьких селян, 
римо тут про фармерів, шо самі працюють на них неробів. Тоді не буде недостатку, нужди, 
фермах, які становлять велику більшість фар- здирств моргеджів і т. п. Ось де справжній 
мерів в Канаді, а не фармерів-багатирів або'ратунок для фармерів так же само, рк і для мі- 
фармерів-капіталістів що е лише взастителями ьких робітників 
великих фармів'в які вони вклали свої капітали
в цілях експлуатації. Хоча, правду кажучи. Фармері мусять обеднатися з робітниками.

Ьмем хорхзбцю битись!
Доки в серці в нас t хоть капля

-Ми будемо ставити РосіїЬ нашу! 
Ми прагнемо революції.
Вперед, Ипер*д. аа наших братні. 
За наш святи* ідеал'
До зброї, до зброї, до зброї!...

ща нагорода. .Маси почува
ють, що/хній єдиний захист на 
всіх фр/інтах боротьби з фа

ната енергія. Впливі заможнішим фермерам за посланих два ро
ки, як то кажуть “не повезла”.

В чім же річ? Збіжжя не зародило? Худо- мерам треба вже раз зрозуміти, що їм не по до
розі в спілці з капіталістами і багатіями-фар- 
мерами, бо цим останнім добре жнеться в ни 

Причина прикрого положення фармерів. иішнім ладі, який дає їм свободу нанимати і ви-
іискувати чужу працю. Вони не хотять зміни 

Якраз в цім і клопіт, шо за багато збіжжя теперішнього ладу. Зміни тої бажають мі- 
вродилось та худоби наплодилось. Воно зву- ські, промислові робітники і незаможні фарме- 
чить дивно і парадоксально, але так воно е. pj, що самі працюють на фармах і не нанимають 

Минулого року мала Канада 1,056,211,400 бу- нікого, шоб на них працював. Тому незаможнім 
цілі в" збіаЦХи, а з того самої пшениці 399,786,- фармерам треба лучитися з робітниками і ра- 
400 бушлів і вівса 491,239,000 бутлів; худоби юм боротися проти своіх спільних визискува- 
було 8,200,000 штук. Помимо того, чи не 80’чів. 
процент фармів в Канаді задовжені, або як ка- '
жуть "заморгеджовані"’. Цего ж року жнива вступали до фармерських організацій, ріжних ...
заповідаються чи не країні від минулого року, кооперативних спілок то-що, разом з багатими ник|в' 8 оси не )'ло и,*>ав

Відомо, шо фармері продукують збіжжя ли фармерам,,. а навіть з такими фармерамн-капі- ;ІН1 одного ^'шильного за- чив, що «авби право 
ше малу частину для власного вжитку, а решту ' талістаіт, що сам, сидять по міських офісах, а СТУ™ н,як01 леРжави' КР°" «'«народних звичаїв одерж»- «рото кинулися в бій, що 
все на продаж Продавати збіжжя мусять, бо!на іхні, фармах роблять наймані ними робіт- М1 Афганістану. Держави ан- ти якесь відзначення (орден), лигнувся кілька 
треба гроша, щоб платити податки, довгн за „ИКн і бідніші фармері. Хто верховодить в тих та,'ти 1 "нш, мали своїх послів а то тим більше, що радян-1 Фашісти примушені були в,д-
иашинерію і знаряддя, моргеджі, , т. д. 36,ж- фармерських організаціях? Звичайно багатії. 8 колчака- Дешк,на 1 ВРангля" ськ,н мад‘ пРин,е так>' вел!1к> Ступити "Ч ОХОР°ИОЮ тенк,в 
ж* купують в них не ті. що його Потребують. Хто користае з фармерських кооперативних Т|ЛЬКИ після розгрому всіх-прислугу. королівсько, гвардіц залишив-

компанії, спілок? Звичайно багачі, що зробили із цих банд 1 '«тервенційних - Добре - сказав йому то- шн в руках комсомольців кіль-
військ, почалися нові зносини вариш Жалкін. Так дамо вам ка своїх прапорів, 
з Радянською Федерацією. Чу- який небудь орден. В Пармі наші товариші на
жоземні посли приїхавши в —То будьте такі ласкаві* і ! чолі робітників виявили бога- 
Москву, говоріми : "Ну знаєте, запропонуйте це своїй владі і то героїчности, фашісти загу- 
в Рі^ії не е так погано, Як го- — попросив еспанськнн посол били тут ЗО забитих, 
ворили, тільки... якось не так^ — А! То робиться в нас ско- В Барі, в цьому старинному 
як у нас...” ро. Я можу зробити це без і місці, наші товариші .зоргані-

Але антатські заступники по влади — заявив Жалкін.

комсомолу росте з величезною 
скорі/тю.

З Лагів бою під Міланом, з 
двадцяти позапартійних робіт
ничих клюбів десять післали в 
Ріузу комуністів, Склад нашої, 
спілки подвоївся. В МІЛАНІ ро
бітничі клюби, які боялися да- 

^ти салю для зборів К.С.М., те
пер з радістю просять.

Навпаки всьому ми перема
жемо.

ба вигинула? Чи що?

йде в бій, а останні до до-

очені фашістами вже ,не

.4. Горем.
("Інтернаціонал Молоді' )

годин.

тоб то споживачі, а посередники 
що цим збіжжям спекулюють і на цій спекуля- спілок-просто компанії для спекуляції збіж

жям, на якій вони користають, а вам хіба 
От ті то компанії радіють добрим урожаєм часом огрйзена кістка перепаде. Ви вибирали 

і кажуть фарцерам, шо тому іменно, що добре фармерських послів до парламентів. А шо ті 
зародило, ціна на збіжжя понижується, бо чим посли зробили або роблять в обороні ваших 
більше його на ринку, тим менша за ним мого- інтересів? Ану пригляньтеся їм добре, чи не 
ня. менший попит. Щоб його продати в Евро- 
пі, треба понизити ціну, бо куплять її не в пасі 
а в других продавців, з "йііших країн, в яких 
теж збіжжя зародило. Продавці ж з другої 
країни, от хочби зі Злуч. Держав, росказують 
таку ж саму історію своїм фармерам, хоч це бу
вають люде з одної і тої самої великої капіта

ни роблять великанські капітали.

побачите, що ті посли, це переважно старої ка 
піталістичної масти птиці, що тільки прибрали
собі назву “фермерський”, щоб вас в часі ви- сьогодня не змінили ще своєї
борів одурити. Чи-ж в домініяльнім парлямен-, політики відносно радянської столика шуфлядку, в якій бу
ті за дуже малими винятками не йдуть вони ру- влади, про що свідчить факт, ли ріжні-преріжні ордени, що Дейь »ірвалася поліція, n лїд
ка в руку з старими капіталістичними партіями італійський посол Джовані належали колись царським у-"тримали карабінери, королів-1 
— ліберальною або консервативною? А в про- Амадорі домагався листовно ряднинам міністерства закор-; ська гвардія, фашісти з тенка-j 
вінціона-іьних парламентах, де є так звані фар- в антаити інтервенції. Досить* донних справ, а тепер, як не ми з одного боку і мшоноски, 
перські правительства, чи не ведуть вони такої 'Ьояльно заховується і відно- потрібні лежали, Жалкін виси- -
самої політики, шо й ліберали або консервати ситься до радвлади представ- пав їх перед конзулем і сказав:
вели? А скільки між ними дійсних фармерів? Є "ицтво Німеччини. Найльояль- — Прошу, виберіть <?обі, я-
між ними багаті фермері, що не багато самі ца нійшиМИ є представники Схід- кий тільки подобається вам... 

ся і до худоби, шо підчас війни, коли треба бу-1 фармі працюють; є такі пани, шо сидять по мі-1них Держав Китаю, Персії, Ту- Еспанець. оглянувся ніяково 
до мяса для армій, продавалась за добрі гроші, стах, а на їхніх фармах працюють наймані люде; реччини, Афганістану, Монго- на всі боки, потім подумав,
а тепер примо ніхто її купувати не хоче. є й адвокати, бизнесовці, є навіть і бувші полі- л'' ' т- Л- зрозумів і митом зник

! з ували міси в бойовий поря- 
По цьому витягнув з свого}лок і фашісти не змогли зани

ти місто. Тільки на другий

дієтичної спілки, що скуповує збіжжя тут і там. 
В цей спосіб спритні капіталістичні злодії об
робляють фармерів одної і другої країни. Фар- 
мерови ж біда, коли не вродить, і не краще, ко
ли добре зародить. Це ж- саме прйстосовуєть- В СВІДО- ВАША 

МОСТИ СИЛА!
У А

цсйські шпіони, але ледви чи є де хоч один 
фармер-незаможннк. І чи є чим радіти та чи 
можна надіятись, щоб ці фермерські ззетупни- 

Дли оборони своіх інтересів фармері поор- Ки дбали про інтереси незаможні* фармерів, 
і авізували збіжеві і инші кооперативні спілки, котрих скрізь більшість і котрі терплять най- 
але її ці помогли хіба лише деяким багатіям більше лиха, 
фармерам. Поперек дороги стали капіталістич

Як фармері боряться з своїм лихом.

НОВА ЦІННА КНИЖКА!ІТАЛІЙСЬКІ КОМСОМОЛЬЦІ В БОРОТЬБІ З ФА- 
ШІСТАМИ. . 'і

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для нождого 
свідомого українського робітника і фармера. 

написану А. Богдановим, п. н.
(.4item і Ітп.іії. )Отже треба незаможнім фармерам над цим

залізнодорожні, е- добре подумати і змагати до обєднання з ропі посередники-компанії, 
левейторські, перевозові корабельні компанії бітниками. Це не значить, що треба нищити 
і ці капіталістичні хижаки обдирають фармерів фермерські організації, які вже істнують, поки

нути їх або що, лиш треба взятися в них за 
прочитування від тих елементів, які не мають

очатковий Курс 
олітичноі Економії

Фашісти зорганізовані на 
військовий зразок і одягнені 
у військову форму (жовнір
ські штани, чорний піджак з 
малюнком чоловічого черепу 
на грудях, на голові чорна 
шапка).

Озброєні вони списами, ру-- 
шпицями, револьверами, руч
ними гранатами. До їх послуг 
тисячі обозних возів, аеропля- 
ни, тенки, кулемети, полсві 
гармати.

Фашісти завжди проводили 
все по одному лляну. Намічав
ся да захоплення який неб>*Дь 
центр. Зразу починається за
хоплення й руйновання приля
гаючих пунктів, місто оточу
ється колом фашістського во
гню н зеліза. Все, що схоже на 
пролетарське, руйнується, па
литься, нищиться. Потім від 
п'яти до сорока тисяч озброє
них фашістів займають усі 
пункти, що ведуть до наміче
ного міста, а потім вже почи-

ротьба закінчилася як звичай
но.до нитки.

Спробували фармері дцастя і на політично
му полі, бо думали, що зміною і встановленням 
деяких законів зможуть забезпечитись проти 
туго иечуваного визиску. І ось послідніми рока
ми здобули вони верх в пардяментах кількох 
провінцій і в домініяльному парляменті мають 
споре число “своїх" послів. Ці "фермерські" 
посли до домініяльного ііар.тименту І “фермер
ські" провінціональні правительства почали бу
ли говорити про встановлення так званої “пше
ничної ради", що мала б допомогти фармерам 
збувати їхнє збіжжя без посередників і цим 
способом заощадити їм бодай по кільканай-

В маленьких селах всяка обо
рона проти фашістів безпо- 
трібна. Приїде 300 або . 400 
“чорних сорочок" і починають 
свою "роботу”.
•ж В крівавому воздусі терору 
маси звикають бачити в кому
ністах своїх керовників і пере
дових борців.

Комуністичний Союз Моло
ді Італії веде проти фашізму 
героїчну боротьбу. Під впли
вом фашістської реакції виді
лив він з своїх рядів більш де
сяти тисяч членів для бойово
го захисту пролетарських інте
ресів. Після того як цим за
гонам неможливо було розви
нути широку партизанську 
кампанію. ' вони перейшли до 
засадного методу. Це коштує 
фашістам досить дорого і вно
сить паніку в їхні лави.

В Трієсті загін комуністич
ної молоді звільнив місто від 
фашістських банд, кождий за
гинувший товариш викликав з 
нашого боку страшну й не зна
ючу жалю помсту.

нічого спільного з інтересами фармерства, 
від багатіїв і всяких птиць, що “фарме- 
рують" по міських офісах, та треба про
водити в тих організаціях думку про конеч
ність порозуміння і обєднання з робітниками. 
Коли-ж ця підготовча праця буде переведена 
і ця частина фармерів, шо заінтересована цим 
обеднанням з робітниками зрозуміє, шо її ра- 
тунок тільки в спільній з робітниками боротьбі 
проти капіталістичної кляси, тоді ці фармерські 
організації звяжуться з робітничими, як от це 
недавно зроблено в Злучених Державах осно- 
ванням сфедерованої фармерсько-робітничої 
партії, і підуть боєм проти капіталістичних 

. партій і їхніх прислужників, впершу чер- 
Фармерське положення все дальше погір- гу за здобуття влади для робітників і трудя- 

ш\ валось, а цего року воно стало прямо рос- тих фармерів. А дальше поведуть спільну бо- 
иучливнм. Підчас війни, коли то за пшеницю; ротьбу npofu самого жерела всього лиха трудя- 
і худобу платили фармерам високі ціни, бо по- щого люду 
трібно було годувати армії війська, фармері за
хотіли розбагатіти і набирали на виплат біль- мерів, але організувати їх треба на чисто 
ше землі, машинерії то-шо. Нині ж коли фар- сових основах і ширити між ними класову сві- 
мерам платять за їхні продукти стільки, що домість. 
зовсім не оплачується їхній труд, не^однн з них 
позбувся не тільки тої землі, щб її за час війни 
взяв собі на виплат, але і тої, яку до тогсг часу

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжна мас 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.цять, або по кілька десять центів на бушлеви 

1 Іоговорили Тай на тім і скінчилось. А фармері 
так і не діждалися жадній полекші.

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
СОВ. PBITCHABD & McOBEGOB STS, 

MANITOBA,- проти капіталістичного ладу. 
Тому треба допомогти організований) фар- WINNIPEG, CANADA.

кля-

НОВА КНИЖКА! -- НОВА КНИЖКА!Настав вже час, що й в Канаді робітники 
і фармері повинні обеднатися для боротьби 
проти свого спільного ворога—капіталу. — V.

нається штурм.
В міру того, як ланцюх во

зів або потягів викидає фа- 
~ шістські загони, що розташо-

мав виплачену.
Тепер фармері думають допомогти собі при 

помочі так званого “wheat pool”, цеб то орга
нізованого збуту збіжжя без посередників. 
Роз'їзжає між ними якийсь фермерський месія 
Арон Сапіро. адвокат з Сан Франціско і вчить 
їх. як во можна перехитрити капіталістичних 
хижаків та заробити на бушлеви пшениці кіль- 
канайцять центів більше. Чи це врятує ферме
рів. чн виведе їх з нннішного проклятого поло
ження, про це вони опять гірко переконаються 
в недалекій майбутности.

Що тільки появилася з друку І продається дуже цінна 
книжка для кождого робітника І робітниці п. и.

ВИЙШЛИ З ДРУКУ НОВІ КНИЖКИ! вуються під палатками, або в В Міляні майже кождий ве- 
реквірованих помешканнях — чер на площі бувають сутички 
робітники йдуть jtS приміщень між комсомольцями та фаші- 

Спішіть з замовленнями на нові книжки, які своїх організацій, щоб приго- стами з перемінним успіхом
туватися до 'завзятого захисту. В місцях, занятих фашіста- 

Иочинаеться боротьба. Ma- ми. збори робітничої молоді 
си робітників вбивається, ги- бувають в ночі в полі, або де 
нуть селянські хати, а поруч з в иншому місці під охороною 
ними і важнійші пролетарські загону озброєних комуністів, 
установи. Боротьба майже ; В Міляні підчас загального 

Людське суспільство в передісторичнім роз- завжди закінчується перемо- страйку від 1. до 4. серпня мі- 
вмтку, — П. Костенка, одинока того рода нау- гою фашістів. Робітники захи-1 сто було під загрозою вступу 
кова розвідка в українській мові, дуже погріб- щаються як можуть. В однім 
на для кождого, що студіює соціодьоґічні на- невеличкім хуторці Мілянсько-

10 цт. го округа двох юнаків відбива- 
Замовдення посилайте на адресу: лося проти 150 карабінерів.

Розуміється, що коли підійшли 
UKRAINIAN LABOR NEWS «пжі фаціістські загони й за-

Оог Pritchard A McGregor 8U. — Winnipeg, Man гони королівської гвардії, бо-

К А Р Л МАРКС
його ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стеклов.шо тільки вийшли з друку:
З життя первісного чоловіка і сучасних ди

кунів, — В. Лункевнча, незвичайно цікава по
пулярно написана наукова розвідка з численни
ми ілюстраціями, ціна

Книжка вийшла накладом “Космоса” в Берліні, під редакцією 
Е. Касвненкв Надрукована в малім вигіднім форматі, на внижко- 
вім папері і обиимае 110 сторін друву. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки — 2. Вироблення нового світоглжду. — 3. Рево
люції 1848—49 рогу. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соціял істин йому рухови в поодиноких краях. — 7. Дешо 
про особисте Марвсове життя. — 8. Значіння Маркса » науці

Ціна тільки 25 центів.
Замовлення посилайте на адресу:

25 цт.

Де ратунок для незаможні* фермерів.
фашістів. Робітники майже не 
мали зброї; розуміння критич
ного становища наповнило їх 
трівогою й жахом.

Коли-б фашісти почади на
ступ, місто було би ними взя
те негайно, така була велика

Признаємо, що кооперація — річ гарна 
і пожадана, а також і кільканайцять центів 
більше за кожний бушель пшениці потрібний 
фармерам і їх треба видерта, коли можливо. 
Але цих кідьканайцять центів більше на кож
ному бушлеви пшениці не врятує фермерів пе-

уки; ціна

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A McGregor Bte — Winnipeg, Мза.
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ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

“НАШУ ПРАВДУ”
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки 
І Канади виносить $2.00 

на рік.

Передплату шліть на 
адресу:
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